

KOLESTARSTVO:

KOLESARJI NA XC ŽERIBLE 2010

27. aprila se je na poligonu Slovenske vojske Žerible odvijalo prvo tekmovanje XC Žerible 2010 z gorskimi kolesi v disciplini kros. Tekmovanja se je udeležilo 141 kolesarjev vseh starosti iz Slovenije, Hrvaške in Ukrajine. Med najbolj množično zastopanimi klubi je bil tudi Kolesarski klub Postojna.

V devetnajstih kategorijah so se mlajši in starejši tekmovalci, med njimi amaterji in profesionalci, odpeljali po treh različno dolgih in zahtevnih progah. Vzponov in spuštov ni manjkalo, za vzpodbudo in dobro vzdušje pa so poskrbeli gledalci, ki so na progi spodbujali dekleta in fante.

Rezultati gorske kros tekme so šteli za točke Slovenskega pokala in tudi zato so se po srednje zahtevni progi zapeljali najboljši slovenski MTB (gorski) kolesarji. V najboljši kategoriji Elite je v zadnjem krogu zmagal **Matej Lovše** iz KD UNI-FBI Slovenia. Sedem krogov v skupni dolžini 32,2 km je prevozil v dobri uri in pol. Sledila sta mu **Matjaž Budin** in **Robert Kordež** iz MBK Orbea. Kolesarski kros je združil več generacij, saj je bil med najmlajšimi tekmovalci komaj 5-letni **Jaka Bernik** iz KD Calcit Kamnik. Za mlajše tekmovalce, stare med 5 in 15 let, je potekalo tekmovanje za Slovenski pokal Mladi.

Tudi postojnski kolesarji so se uvrstili med najboljše. **Marijan Bajc** je v kategoriji Masters 3 (nad 50 let) osvojil 2. mesto, **Aleš Bo-**

ben je v kategoriji Masters 2 (med 40 in 49 let) dosegel 3. mesto, **Blaž Podričnik** pa si je v kategoriji pod 23 let prikolesaril 3. mesto. **Andrej Tratnik** je v kategoriji Masters 1 osvojil 13. mesto.

Tekmovanje je organiziral Kolesarski klub Postojna, za uspešno izvedeno tekmo in celotno organizacijo je poskrbel **Mitja Miklavčič**: »Končno nam je uspelo izpeljati tudi MTB tekmovanje v krosu, ki si ga kot cilj zastavljamo že tri leta. Skupaj z Igorjem, Matejem, Gregorjem, Domnom, Tadejem in Jernejem smo opravili petdnevno učenje kako in kaj, da smo usposobili tekmovalno progo.« Miklavčič je poudaril, da tekma ne bi bila dobro izpeljana brez vseh prostovoljcev: »Na dan tekmovanja je pomagalo več kot 30 prostovoljcev, med njimi reditelji in ostali, ki so skrbeli za hiter potek prijav in topli obrok. Zahvaljujem pa se tudi poveljstvu Slovenske vojske, ki nam je v uporabo zaupala svoje vadbišče Žerible, Vojašnici Pivka za izposojlo šotora ter vsem sponzorjem in donatorjem.«